

## “在家乡打工有干头!”

□马童

昨日,息县颍和无纺织厂的缝纫女工夏友芳领到了上个月的工资,算上超指标奖励和全勤奖励,共计2815元,比身边大多数姐妹多出了300元以上。夏友芳此前一直在无锡、苏州一带的服装厂做缝纫工。今年春节过后,她下决心留在县城产业园区打工。“走不开了,家里两个孩子上学,还有十几亩地。”夏友芳说,“总在外面打工,家都不成个家了。”夏友芳的家在息县东岳镇,10年前

她就开始外出打工。“外面工资稍高一些,我每月能领到将近4000块钱。”夏友芳说,“但是一有事就得往家跑,钱花在路上不少,也太麻烦了。在家乡打工有干头!现在每月都能回家两次,感觉舒服多了。”息县包信镇的夏梅也在颍和无纺织厂做缝纫工。她十多年来一直在家门口做工,从麻纺厂到纺织车间,工资从最早的800元涨到现在的2400元。夏梅说:“我没想过外出打工,拉扯小孩,还种地,顾不了。在家乡干也不错。我去年就来这个厂子了,包吃住,每月能领2000多块钱,家里有事一个小时就回了。”这家靠做无纺布起家的企业,去年上了缝纫车间,产业链条一下拉长了很多,缝纫成品的利润很快超过销售无纺布的利润。企业发展了,需要更多的缝纫工。对于招到更多的工人,颍和无纺织厂的老总刘树青有招儿。“说到底就是一个‘钱’字。”刘树青说,“我要想办法保证工人待遇不会比大城市差。我们一样计件发工资,还按大家的平均水平定指标,超额了按5%—20%加薪。服从管理不缺勤,我每月另发200元全勤奖。”

## 中国光彩事业信阳行河南洽谈会在郑举行

梁静认为信阳发展潜力巨大,前景十分美好,是资本汇聚、投资兴业的沃土

郭瑞民表示信阳大力营造亲商重商安商富商的环境,是民营企业大有可为的地方

本报讯(记者 方慧玲 实习生 徐红杨)最是一年春好处,绝胜烟柳满绿城。3月27日上午,由中国光彩事业促进会、河南省政府主办,省委统战部、省工商联,信阳市委、市政府共同承办的中国光彩事业信阳行河南洽谈会在郑州举行。省政协副主席、省工商联主席梁静,省工商联副主席李振,市领导郭瑞民、宋效忠、冯鸣、方波、张明春、李正军出席会议。省工商联企业副主席、省直有关部门、省辖市工商联、河南各商会协会、省内知名民营企业代表参加会议。

全省上下紧紧围绕中原崛起、河南振兴、富民强省总目标,深化改革开放,坚持打造“四个河南”,聚焦实施“三大国家战略规划”的关键时期,信阳也迎来了大开放、大发展、大跨越的重大战略机遇。信阳有着国家赋予革命老区、河南省支持黄淮四市发展、河南省农村改革发展综合试验区等一系列特殊优惠政策,有着良好的自然生态和丰富资源,有着诸多主导产业以及正在崛起的15个省委、省政府重点支持的产业集聚区,是一个理想的宜商、宜创、宜游、宜居的投资城市,发展潜力巨大,前景十分美好。今天在郑州举行中国光彩事业信阳行河南洽谈会,就是要向省内企业家展示信阳老区良好的发展商机和优越的投资环境,诚邀各位企业家朋友到信阳参观考察、投资兴业、共谋发展。

梁静说,积极参与老区的扶贫开发

和民生事业,既是广大民营企业致富思源、回报社会的体现,也是践行光彩事业先富帮后富、实现共同富裕的具体举措,更是企业发展的现实需求。广大企业家要主动承担社会责任,把企业自身发展和促进社会发展更好地结合起来,积极捕捉商机,抢抓发展机遇,主动参与老区建设。全省各级工商联要充分发挥桥梁纽带作用,积极引导广大民营企业发扬光彩精神,主动参与此次活动,助推信阳老区经济发展。信阳市委、市政府要将各项优惠政策落到实处,为企业提供便捷、高效、优质的服务,营造有利于企业发展的良好环境,真正使信阳成为资本汇聚、投资兴业的沃土。

面对全省民营企业界的新老朋友,市委书记郭瑞民发表了热情洋溢的致辞。他说,中国光彩事业信阳行需要您。光彩事业是中国民营企业开展社会扶

贫的载体,众多光彩事业促进会成员遵照“自觉自愿、量力而行、互惠互利、义利兼顾”的原则,把民营企业的资金、技术、人才和管理同贫困地区的潜在优势结合起来,有力促进了受助地区经济社会发展,影响越来越大。中国光彩事业信阳行既体现了中央统战部、全国工商联和光彩事业促进会的老区信阳的关注和支持,也寄托着老区信阳与全国各地的民营企业合作共赢的热切期盼。省委、省政府对举办这一活动高度重视,省委统战部、省工商联全力推动,目前筹备工作进展顺利。办好这一活动,离不开各级领导的支持,也离不开家乡民营企业的“给力”。长期以来,家乡民营企业给予信阳很多的援助,我们一直铭记在心。这次中国光彩事业信阳行活动还需要你们多参与、多促进、多支持。

郭瑞民说,信阳欢迎您。近年来,在省委、省政府的正确领导下,信阳充分发挥前沿、生态和民智优势,大力推进“一个载体三个体系”建设,经济社会发展不断取得新进步,相继获得了国家生态示范区、中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家双拥模范城市、河南省文明城市、中国十佳宜居城市、中国最具投资潜力城市等称号。信阳高度重视民营经济的发展,除了认真落实国家和我省的各项政策,还从信阳实际出发出台了一系列的新举措,大力营造亲商、安商、富商的环境。目前,信阳正处于蓄势勃发的新阶段,项目储备多、投资需求大,合作空间十分广阔,是民营企业大有可为的地方。今天在场的各位企业家都是我们的“老乡”,诚挚欢迎“老乡”们到信阳参观考察、投资兴业。

市委常委、常务副市长冯鸣主持洽谈会。副市长张明春在会上推介了信阳的优势产业和合作项目。与会人员观看了信阳市情专题片和新县留守儿童生活片——《大山的呼唤》。各县区、管理区、开发区负责同志与企业家们进行了项目对接洽谈。



## 逐鹿中原竞风流

□方慧玲

得中原者,得天下。中原经济区建设的热潮,吸引了国内外众多企业投身其中,投资兴业,共同发展。地处河南最南端、中原经济区前沿的信阳也不例外,成为承接东南沿海和京津冀地区产业转移的理想之地。

近年来,信阳市充分发挥前沿优势、生态优势、民智优势,围绕主导产业

大力实施“四一”招商行动,加快推进“一个载体、三个体系”建设,持续求进、务实发展、积极作为,全市经济社会发展继续保持好的趋势、好的态势、好的气势。

有着国家赋予革命老区、河南省支持黄淮四市发展、河南省农村改革发展综合试验区等一系列优惠政策,有着良好的自然生态和丰富资源,有着诸多主导产业以及正在崛起的15个省委、省政府重点支持的产业集聚区

的信阳,商机无限。一个时期以来,信阳市委、市政府全力营造民营经济投资发展的良好环境,落实各项优惠政策,简化审批手续,消除体制障碍,着力为企业提供高效、优质的服务,使信阳成为资本汇聚、投资兴业的沃土。

如今的信阳,项目储备多、集群效应强、投资需求大,合作空间十分广阔。信阳经济社会发展需要民营企业的积极参与、助力提速,具有独特区位优势、政策优势、生态优势和创业环境优势,已进入蓄势勃发新阶段的信阳必将成为民营企业大显身手的更为广阔的舞台。

让我们一起创造合作共赢的美好明天。



### 固始县确定改善生态环境质量目标

本报讯(高晋新)笔者昨日从固始县政府了解到,根据该县规划,到2017年,全县70%以上乡镇、办事处环境空气质量达到二级标准,可吸入颗粒物(PM10)浓度比目前下降15%以上,细颗粒物(PM2.5)浓度比目前下降10%以上,二氧化硫、氮氧化物排放总量达到国家下达的控制指标,让老百姓普遍感到满意的优良天数逐年提高。

### 新县绿康源生态农业示范项目进展顺利

本报讯(刘 强)新县绿康源生态农业示范项目自去年11月启动以来,已投入资金400余万元。目前,已完成项目区160亩土地设计、平整及围栏护坡等基础设施工程;新栽植各类优质果木2000余棵;新建农产品展示厅和育苗厅2500平方米,启动50亩日光温室大棚基地建设,解决当地群众就业80余人。

### 潢川县推出餐饮许可便民新措施

本报讯(张 俊)对申请人递交的材料进行“图纸审查”,并提供餐饮经营场所参考布局平面图……近日,潢川县先后推出一系列餐饮许可便民新措施,提高了行政许可工作效率,受到经营者广泛好评。据统计,截至目前,该县食品药品监督管理局共受理新办餐饮店申请15家,合格14家,餐饮许可一次性通过率达93%,而未实行上述便民措施前一次通过率为40%。

### 光山县开展饮用水源地基础环境调查

本报讯(廖祥坤 万 超)近日,光山县组织人员深入浉河水库等地开展饮用水源地基础环境调查。一是对饮用水源地环境进行调查,检查有无新建、扩建与供水设施和保护区无关的建设项目。二是认真调查饮用水源地保护区内工业生产、居民生活、畜禽养殖业等情况,为开展饮用水水质评估打好基础。三是对饮用水源地周边群众进行问卷调查,了解农民生活用水水质、供水方式和污水排放方式,进一步掌握水源地受保护情况和污染主要来源。



昨日,平桥产业集聚区超越服饰制衣车间员工在加工服装。近年来,平桥区高度重视服装产业发展,投入巨资建成了10万平方米标准化厂房,最大限度地解决好企业招工难题,为企业发展创造了优良环境,成功引进了超越集团、香港利来、国泰恒广等一批知名服装企业。

本报记者 曹新俊 摄

## 淮滨县主食产业化投资结硕果

目前拥有规模以上主食产业化和粮油深加工企业31家

本报讯(王亚平)笔者昨日从淮滨县工业和信息化局获悉,今年以来,该县加大主食产业化投资力度,取得显著成效。截至目前,该县拥有规模以上主食产业化和粮油深加工企业31家,其中省市重点龙头企业5家,省农业产业化集群企业1家。据了解,淮滨县今年新建扩建技改主食产业化和粮油深加工项目5个,总投资额10.86亿元比去年同

期增长44.3%。其中河南麦得隆食品公司投资18亿元,兴建淮滨商食品工业园,首期投资9.6亿元,占地420亩,目前,已开工的9栋厂房正在紧张施工,预计今年6月底可以竣工,主要生产挂面、饼干、蛋糕、面包、膨化威化饼、干吃汤圆、糖果等。今年新注册成立的淮滨信粮食品有限公司,投资1亿元,新上日产1000吨弱筋小麦专用面粉生产线1条,公

□本报评论员

当前,党的群众路线教育实践活动在我市各级各部门稳步推进,怎样高质量开展这次活动,是我们必须回答的问题。古人云,取法乎上,仅得其中;取法乎中,仅得其下。这就说明,唯有一以贯之坚持高标准不走样,才能收全功,见成效。

自今年2月下旬全市党的群众路线教育实践活动正式启动以来,各级各部门认真筹划,积极准备,取得了初步成效。但是,个别地方仍然存在活动开展不认真的问题,抓得不紧不实,没有以高标准高质量严格要求,这样就会影响到下一步的活动进展。对此,应当引起我们的高度重视,思想不能滑坡,认识不能模糊,行动不能无力,一定要始终坚持高标准不动摇,不打折扣。

习近平总书记最近在兰考县调研指导教育实践活动时强调,只有高标准才有高质量。教育实践活动要确定一个较高的标准,并严格按照标准部署、抓落实、抓检查。市委书记郭瑞民在日前召开的全市党员领导干部电视电话会议上明确要求,在接下来的活动中,一定要真抓实干,真抓实干,坚持主题不变,镜头不换,聚焦“四风”,一言以蔽之,就是坚持高标准,确保高质量。

众所周知,有什么样的标准就有什么样的质量。有的认为已有现成的经验,只需仿照第一批活动依葫芦画瓢就行了,有的认为“四风”问题主要在上头,基层既没钱又没权,即使有点问题也是小毛病,没有必要大动干戈;还有的认为,现在基层矛盾多,如果把自己摆进去,让群众来评判和监督,会引火烧身,难以收场……凡此种种,无不警醒我们:一定要坚持高标准,绝对不能走过场。

坚持高标准是中央对此项活动的明确要求,是人民群众的期盼,也是我们全面深化改革创造信阳发展新优势面临的任务。因此,我们要有一般韧劲,严格按照标准,坚定方向,做到有恒心、有耐心、有决心、百折不挠;要有一股狠劲,将焦裕禄精神与大别山精神结合起来,突出信阳特色,做到抓铁有痕、踏石留印;还要有一股干劲,要强化问题导向,聚焦“四风”,发扬连续作战的工作作风,做到真干、大干、苦干,干出精气神,干出新气象。

高质量来自高标准,高标准需要实打实。我们要在执行高标准中,让每一件事情都有责任清单,每一个环节都有检验效果,积小胜为大胜。这样,我们就能把教育实践活动不断引向深入,步步为赢,收到实效,让人民群众满意。



## 精心组织 深入学习

我市各单位全面开展党的群众路线教育实践活动

本报讯(殷英 贺星磊 刘洁)连日来,我市各单位按照市委统一部署,结合实际,加强学习,深入开展党的群众路线教育实践活动。

市环保局在开展党的群众路线教育实践活动中,切实抓好学习教育工作。一是坚持理论学习。在学习形式上,坚持集中学习与个人自学相结合;在学习内容上,重点学习中国特色社会主义理论、党章、习近平总书记系列重要讲话精神等。二是领会精神实质。重点是深刻领会党的十八大主题;深刻领会形成和贯彻科学发展观的理论创新;深刻领会全面建成小康社会的总部署;深刻领会中央关于新时期加强党的建设的总体要求。

三是抓好贯彻落实。要求各支部按照市委、局党组的统一安排,高度重视,精心组织,抓好学习教育活动;局领导班子成员、局属单位主要负责人发挥示范作用,带头学习、带头宣传、带头贯彻;密切联系环保工作实际,坚持学以致用、用以促学,积极运用学习成果指导、推动环保工作。

市国资委从三个方面入手,扎实推进党的群众路线教育实践活动。一是坚持领导带头。二是强化集中学习。结合工作实际,制订学习计划,规定学习时间,分专题集中学习,充分

讨论、深入交流,把自学与集中学习相结合,切实抓好学习成效。三是把学习和反思结合起来。一方面,以“弘扬焦裕禄精神”及“大别山精神”为主题开展学习教育,把焦裕禄精神和大别山精神作为教育实践活动学习的重要内容,边学习、边对照,真正做到有反思、有触动、有提高。另一方面,深入到委属企业和群众中,听真话、听实话,切实转变工作作风。

市体育局要求全体党员干部站在全面实现新时期战略目标的高度,站在践行党的宗旨的高度,站在推动体育事业跨越发展的高度来深化认识,把思想和行动统一到中央和省、市委、市委的部署要求上来,强化落实,坚持高标准,严格要求开展教育实践活动。要准确把握教育实践活动的总要求,准确把握教育实践活动需要解决的突出问题,准确把握我省第一批活动的重要经验,准确把握市委提出的突出信阳特色,准确把握教育实践活动的方法步骤。要以饱满的热情、端正的态度、良好的作风积极投身到教育实践活动中,把教育实践活动同完成各项工作任务紧密结合起来,切实做到教育实践活动与推进各项工作开展“两手抓、两不误、两促进”,以工作的新成果衡量和检验教育实践活动的新成效。

信阳市信阳红茶业有限公司 提示您:  
信阳第22届国际茶文化节  
暨2014中国(信阳)国际茶业博览会  
还有 31 天  
客服热线: 0376-6850189

### 信阳毛尖茶采摘指数预报

3月28日,信阳毛尖茶采摘指数为:二级,少量可采摘。

信阳市茶叶协会  
2014年3月27日

责编:徐立明 审读:赵雪峰 组版:夏丹